

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 071/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA n° 016/2023, referente ao Processo Seletivo 2023/2, para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Recursos Hídricos.

Onde se lê:

6. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO

O processo seletivo será constituído de análise curricular e pré-projeto. A nota final consistirá na média das notas obtidas na análise curricular e do pré-projeto. Será considerado eliminado o candidato que obtiver nota final menor que 50 e/ou nota do pré-projeto (NPP) menor que 50.

Lê-se:

6. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO

O processo seletivo será constituído de análise curricular e pré-projeto. A nota final consistirá na média das notas obtidas na análise curricular e do pré-projeto. **Será considerado eliminado o candidato que obtiver nota do pré-projeto (NPP) menor que 50.**

Lavras, 03 de maio de 2023.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação